

弘扬新时代锡商精神, 《锡商之歌》正式发布

秋枫报道 “追逐梦想的时代,从长江岸边到跨越重洋,有一群人乘风破浪,走在实业强国的航程上……”11月1日,第二个“无锡企业家日”,在无锡举行的第五届全球锡商大会上,反映锡商百年历史及锡商精神的《锡商之歌》正式发布。这首激昂向上、朝气蓬勃的时代颂歌,反映了锡商传承百年历史,继承、弘扬和践行企业家精神,勇立时代潮

头,勇于搏击进取的精神面貌!该歌曲由无锡市工商联推出,邀请青年词曲作家、编剧,中国音乐家协会会员尹相涛担任词曲制作,著名女高音歌唱家、国家一级演员陈明华与著名男高音歌唱家、国家一级导演张波共同演唱。无锡是一座名副其实的工商城市。从春秋时有着“商圣”美誉的范蠡来到无锡,为这座城市

种下了最早的工商基因。100多年前以荣、唐、杨、薛四大家族企业为代表的一大批民族工商企业成为无锡经济的重要支柱;也使无锡成为最早的民族工商业发源地,抗战前夕,无锡年工业总产值仅次于上海、广州,位列第三;40多年前,无锡又成为中国乡镇企业发源地,涌现了一大批像前洲这样的典型,以及堰桥“一包三改”经(下转2版)

周海江:学习十九届六中全会精神的三点体会



2021年11月12日 交汇点 十九届六中全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的,意义极其重大。

红豆集团党委作为全国先进基层党组织,第一时间组织党员干部实时收看学习党的十九届六中全会精神和中共中央新闻发布。集团党委书记周海江表示,《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》作为党在新时代的政治宣言和行动指南,全体红豆人将进一步高举习近平新时代中国特色社会主义思想的伟大旗帜,更加坚定实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

通过学习十九届六中全会精神,周海江谈了他的三点最大体会。

一是更加坚定了永远跟党走,人民才能幸福、民族才能复兴、企业才能发展;二是更加坚定了走中国特色社会主义道路的信心,正是因为走了中国特色社会主义道路,才有社会主义市场经济,才有“以公有制为主体、多种所有制经济共同发展”的基本经济制度,才有了民营企业蓬勃发展的今天;三是更加坚定了“以人民为中心”的发展理念,民营企业和民营企业是中国特色的重要经济体和“自己人”,企业发展理念必须实现由“以资本为中心”到“以人民为中心”的根本转变,在新的历史阶段,要自觉把推动共同富裕作为使命,进一步强化党建引领,不断完善“现代企业制度+企业党建+社会责任”三位一体的中国特色现代企业制度,确保企业“两个健康”,实现高质量发展。



2021年11月03日 中国经济网 在第二个“无锡企业家日”到来之际,11月1日第五届全球锡商大会视频云荟在无锡市隆重举行。十届、十一届全国政协副主席,九届、十届全国工商联主席孟复致辞。江苏省人大常委会副主任、江苏省工商联主席许仲梓,上海市政协原副主席、工商联原主席王志雄,新华社原社长、东南大学文化国际战略研究院联席院长周锡生出席大会。无锡市市长赵建军作主旨讲话。江苏省委统战部常务副部长李国华,市领导徐一平、周敏伟、周常青、高亚光、张立军参加活动。

周海江代表锡商宣读《全球锡商奋进“十四五”共铸“太湖印”倡议书》

第五届全球锡商大会召开

中国民间商会副会长、红豆集团董事局主席周海江出席大会,并作为锡商代表宣读《全球锡商奋进“十四五”共铸“太湖印”倡议书》,面向全球锡商发出倡议,胸怀时代赋予的光荣的历史使命和义不容辞的社会责任,赓续基因,睿智前行,携手同行,续写荣光。倡议书提出,要坚守报国之心,争做同心同德的建设者。以产业报国、实业强国的恒心,与党同心,与国同行,把个人梦融入中华民族伟大复兴的中国梦,把企业发展融入社会主义现代化强国的伟大事业;要永葆赤子之情,争做建设家乡的实干者。关心关注无锡,传播无锡好声音,展示无锡好形象。主动融入无锡发展,积极参与无锡建设,为无锡高质量发展建言、献良策、谋新篇;要秉持奋斗之志,争做创新创业的引领者。始终保持一颗澎湃进取之心,坚守实业、聚焦主业、做强产业,勇于开拓、善于创造,干在实处、走在前列,以勇争第一、敢创唯一成就荣耀,以基业长青、事业长久实现梦想;要胸怀至善之意,争做共同富裕的先行者。肩负起新时代企业家的社会责任,响应人民群众的共同期盼,致富思源,回馈社会,守法守信、善作善为、先行先试,成为有责任、敢担当的新时代锡商。会上,红豆集团获2021无锡民营企业100强授牌,位列百强第二位。此外,集团还荣获无锡市抗击新冠肺炎疫情慈善突出贡献奖,集团牵头成立的柬埔寨无锡商会荣获无锡境外商会抗击新冠肺炎疫情慈善突出贡献奖。

据悉,此次大会以“奋进‘十四五’共铸‘太湖印’”为主题,采用“主会场+分会场+视频智联”的形式,云聚无锡主会场,中国香港、华北、华东、华南、华中、西南、西北,以及大洋洲、北美洲、欧洲、东南亚等海内外11地近500位锡商乡贤在线上线下共叙乡情、共绘蓝图、共谋发展。

简明新闻

周海江出席省委党代会报告征求意见座谈会

11月4日,江苏省委召开综合经济部门、基层党组织负责人和基层党员代表座谈会,征求对省第十四次党代会报告的意见,省委书记吴政隆主持并讲话。红豆集团董事局主席周海江参加会议并围绕“党建引领 制度保障 推进高质量发展 实现共同富裕”作了主题发言。

周海江认为,江苏要在全

国当表率做示范走在前列,我们民企也要在全国当表率做示范走在前列,首先就要建立现代企业制度,加强党建引领,履行社会责任。除了建立好现代企业制度,他还建议省委省政府要着力打造科创强省、品牌强省和资本强省,打造一大批高质量的民营企业,实现民企高质量发展,助推江苏高质量发展。

红豆内衣抖音官方旗舰店 再创集团抖音单日销新高

11月8日晚上寒风瑟瑟,红豆居家电商公司红豆内衣抖音官方旗舰店直播间内灯火通明,一片热火朝天的景象,由主播、运营等组成的直播团队正热情的讲解展示产品,与直播间的红粉积极互动。集团董事局主席周海江、集团首席运营官王晓军一行专程探望奋战在一线的直播团队,代表集团发放了鼓励金,对直播间整体氛围营造给予好评,并希望大家再接再厉,争创更优异的业

绩。据了解,11月7日,红豆内衣抖音官方旗舰店连续奋战,抢抓气温骤降节点,实现直播间单日销售突破80万,再创集团抖音单日销新高。

慰问后,周海江还与居家电商公司负责人进行了座谈交流,详细了解直播现场数据情况,随后观看了红豆童装直播间,鼓励他们强攻市场,抢抓抖音机遇,努力拼搏获取新的增长点。

红豆集团荣获2021年度 市消防安全管理先进单位

11月8日,在无锡市2021年119消防宣传月启动仪式上,红豆集团荣获2021年度无锡市消防安全管理先进单位。集团一直将安全生产放在首位,围绕“预防为主,防消结合”的消

防安全工作方针,按照“谁主管,谁负责”的原则,严格防范安全事故发生,全面落实安全生产责任制,扎实开展消防安全工作,确保公司安全生产行稳致远。

西港特区公司在中国-东盟友好合作短视频大赛中获奖

由中国驻东盟使团、中国-东盟关系协调国菲律宾、缅甸常驻东盟使团、东盟秘书处、中国国家广电总局、中国外文局、中国公共外交协会、无锡市人民政府联合主办的第

二届中国-东盟友好合作主题短视频大赛于11月11日举行颁奖仪式,西港特区公司的参赛作品《我与西港特区共成长》在15686件参赛作品中脱颖而出,摘得银奖。

通用股份携手华晨新日 共同启动新能源抗拉胎配套

11月1日,通用股份携手华晨新日共同启动新能源抗拉胎配套项目,为华晨新日旗下全新微型电动车i03和i03A进行配套,实现新能源汽车的安全性

能再升级。此次项目的启动,是双方紧密合作的一次重大突破,双方将发挥各自领域的研发优势和产品优势,携手合作共赢,实现价值最大化。

本版编辑:卓之敏

红豆股份子公司一举获“专精特新小巨人企业”、“瞪羚企业”等四项认定

吴亚报道 据悉,经专家评审、无锡市科学技术局、无锡市工业和信息化局审批及公示等层层严格筛选,红豆股份旗下子公司红豆运动一举通过“无锡市专精特新小巨人企业”、“无锡市瞪羚企业培育入库”、“无锡市企业技术中心”及“无锡市第二批省四星级上云企业”四项官方认定,凭借出色的自主创新能力、智能制造实力强势入围。

一日揽获四项荣誉的背后,是红豆运动在企业创新驱动力方面交出的高质量答卷。记者获悉,红豆运动成立于2018年11月,专注于运动装领域,以小步快跑的姿态快速突围,历时3年就荣获了“2020年度中国科技发明优秀成果奖”、“中国十大纺织科技抗击疫情技术贡献奖”等国家级行业奖项,且连续两年荣获中纺联“中国十大类纺织创新产品”。在各大体育赛事方面,也频频现身,2018年独家冠名锡山宛山湖国际马拉松,2019年总冠名中国(无锡)国际瑜伽节及“红豆杯”全国健身俱乐部赛。同时,红豆运动也取得了良好的经济效益,近2年营业收入的增长率高达236.02%,具有强劲的市场爆发力和竞争力。

红豆运动何以能够取得如此耀眼的成绩? 秘诀一:培育企业行稳致远的运营力。“越是在企业的快速成长时期,越是要努力夯实基础,杜绝一切批漏。”红豆运动总经理高品亚一直挂在嘴边的这句话,道出了红豆运动的经营核心——行稳致远。船小好掉头,船大抵风浪!红豆运动用锐利的眼光捕捉到了国内国际市场的机遇,开展跨境电商业务,并与南京信息工程大学、无锡商业职业技术学院、国内核心面料商、服装设计工作室等单位进行深度合作,基本形成了自己的核心技术和具有核心竞争力的产品结构。目前,公司拥有27项授权专利,2020年度科技型中小企业评价已入库,2020年度江苏省高新技术企业培育已入库,已形成每年200余款服装的开发能力,每年投入产业化并批量生产的达到100余款,对周围地区上下游行业形成了强有力的辐射。

秘诀二:激发企业数字赋能的创新力。据项目申报人员介绍:“麻雀虽小,五脏俱全。红豆运动已建立了生产系统中心机房,启用衣拿智能悬挂系统,能及时获取车间现场的数据信息,为生产及决策提供实时的数据依据。并自2021年1月起与阿里云计算有限公司达成合作,引入GIM服装智能制造软件云服务,并将生产执行系统EMS、研发设计系统、基础云服务等业务上云,将设计数据、生产数据、销售数据等与自动化设备等智能装备接入云平台,搭建了红豆数字化运营中心,实现了生产数据和现场的

可知可控。”以数字化赋能企业发展,红豆运动正积极打造最适合业务布局与未来走向的数字化工厂以及云端链,致力打造“72小时工厂”,从生产到出货做到72小时之内完成。

秘诀三:保持企业勇于拼搏的担当力。红豆运动装公司在致力于做好运动产品与服务的同时,也时刻认真履行着自己的社会责任。急国家所急,想人民所想!2020年疫情期间,公司响应国家、集团号召快速转型建立防疫物资生产线,于2月11日正式投产一次性普通防护口罩,并筹建了专业的口罩工厂,于2020年4月获批“一次性使用医用口罩”生产许可证和《二类医疗器械注册证》,正式投产一次性医用口罩,为前线输送紧急医疗物资。此外,公司还完成了生产国家调拨的65万件隔离衣,收到了国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制(医疗物资保障组)的感谢信。

依托智能化改造和数字化转型,红豆运动秉持开拓创新的勇气,以先进的生产设备和信息技术作为后盾,在服装“智造”的道路上砥砺前行,将继续不遗余力深耕健康与运动领域,向消费者传递“运动、科技、未来”的品牌价值理念,致力于成为服装业里专精特新“小巨人”企业,最终实现产业的转型升级。

赋能中国制造业进一步加速提质

工信部授予红豆工业互联网公司等企业入选示范名单

2021年11月03日 中国经济网

近日,国家工信部公布2021年新一代信息技术与制造业融合发展试点示范名单。红豆集团红豆工业互联网公司《红豆工业互联网平台服装行业典型应用》项目成功入选。

此次示范名单上榜企业,其试点示范内容主要聚焦两化融合管理体系贯标、特色专业型工业互联网平台、工业信息安全能力提升等方向。工信部开展新一代信息技术与制造业融合发展试点示范遴选,旨在推动新一代信息技术与制造业全要素、全产业链、全价值链的深度融合,加快制造业技术、模式、业态等的创新和应用,增强工业信息安全产业发展支撑,为制造业高质量发展注入新动能。

红豆工业互联网公司是红豆集团旗下的创新型科技公司,于2017年成立,以“智慧企业”为牵引,专注于物联网科技、智能科技、电子信息技术、通信技术和自动化技术。公司在全力打造全产业链的同时,建设了财务管理、生产管理、进销存管理、资产管理、人力资源管理、供应链管理、客户关系管理等现代企业管理信息化系统。

此次入选名单的项目“红豆——纺织服装工业互联网平台”,是红豆工业互联网公司成立四年来的重点攻关项目之一。该项目是云计算、大数据、物联网、人工智能等新兴领域技术与服装生产制造深度融合下的综合性大

型工业互联网平台。平台主体基于开源通用IT技术构建,解决了纺织服装企业在实现智能生产、智能管理、智能产品等数字化转型过程中遇到的共性基础技术难题,为开发者提供了工业应用创新合作的生态共赢环境。这一项目在今年10月23日亮相2021世界物联网博览会物联网应用和产品展览展示会,同期亮相的还有红豆定制3D智能量体项目。作为“智慧红豆”建设的重要成果,其结合设计平台、面料平台、5G+智能制造、智慧供应链物流和标识解析解决方案,在展会中广受关注。

近些年,随着我国制造业迅速发展,各产业领域竞争愈发激烈,越来越多的企业踏上智能化

造升级之路,劳动密集型产业转型与突破的需求尤为突出。主动拥抱数字经济,加快数字化转型,成为红豆集团进阶升级的关键。2016年“智慧红豆”战略启动后,红豆集团旗下红豆股份公司率先发力,与红豆工业互联网公司科技项目深度融合,建成红豆工业互联网平台及智慧工厂落地试点示范项目——红豆西服智能工厂。随着2020年红豆集团与无锡联通携手共同推进“5G+纺织服装工业互联网”战略合作,该智能工厂也成为双方打造的首个服装行业5G智能柔性工厂。此外,红豆股份还建成有红豆衬衫厂智慧车间,智能化设备的投入使用,使得整体生产效率提高了20%。今年3月,红豆股份

智能配送中心成功奠基,是智慧红豆建设最重要的项目,也是红豆股份以智能制造为驱动成功向产业链各端点发力的重要成果。除了“后端”工厂智能化,“前端”门店也在智能化方面作了诸多改造。比如,红豆工业互联网公司推出的BANJO定制AI智能量体,其AI智能量体+远程试衣技术,就打通了从门店量体到生产再到发货的服装生产完整链条,为消费者提供高效的私人定制服务。2020年,红豆股份获得国家商务部“首批线上+线下融合发展数字商务企业”授牌,以及“无锡市数字商务创新示范企业”称号。像这样的智能工厂、智能车间等,在红豆集团各(下转2版)